

Актуальность данной темы.

Перед нашим обществом встала опасность потери исторической памяти, именно поэтому необходимо восстанавливать историческую память школы и учителей.

история школы— это история жизни и трудовой деятельности ее учителей

Проходят годы, все события жизни уходят безвозвратно. Все меньше и меньше остается очевидцев после военных лет. А наша школа была основана 1925 году. Считаю несправедливым то, что с уходом ветеранов педагогического труда, не сохранилась бы информация о них. Мы, подрастающее юное поколение, должны знать и помнить о тех, кто ценой своей жизни, ценой своего здоровья совершил подвиг в годы Вов и после военные. Не секрет, что людям, умеющим логически мыслить, проще найти своё место в жизни. Хорошо развитое логическое мышление даёт возможность человеку предвидеть результаты своей деятельности, анализировать её - этому способствует предмет математики. Современный школьник должен быть способен к практическому применению полученных знаний, к использованию их в непредвиденных ситуациях. Я хочу рассказать о учителях математики средней школы №1 города Карасука честно трудившимися на благо нашей Родины, выполняя свою главную задачу по воспитанию подрастающего поколения. Свою исследовательскую работу считаю полезной, так как собранная информация пополнит школьный музей, поможет учителям в организации внеклассной работы по патриотическому воспитанию молодежи, сохранит память о ветеранах-педагогах школы, больше узнаем об истории школы через изучение ветеранов-педагогов школы.

Воспитание молодежи на примерах истории, (в данном случае, примерами истории являются наши ветераны – учителя) приобщение ее к опыту предшествующих поколений, является основным условием формирования истинного гражданина - патриота своего Отечества.